

*Τζουμερκιώτες και Τζουμερκιώτισες
Αγαπητοί μου φίλοι και φίλες*

Σε λίγες ημέρες καλούμαστε να πάρουμε απόφαση για το μέλλον του τόπου μας.

Στη ριζική μεταρρύθμιση του Καλλικράτη, στα πλαίσια της προστασίας του τόπου μας και των νέων προκλήσεων για τουριστική ανάπτυξη, οφείλουμε να διεκδικήσουμε μια αξιοπρεπή θέση για το δήμο μας.

Στόχος μας να χαράξουμε νέα πορεία με όραμα, με διαφάνεια, με νέους ανθρώπους, με νέες ιδέες και ελπίδα για το αύριο. Βασιζόμαστε στη τόλμη μας για ανατροπές, στις γνώσεις μας, στην εμπειρία μας και στο ενωτικό μας πνεύμα.

Είναι χρέος όλων μας, ανεξάρτητα από χωριό καταγωγής να θεωρήσουμε το δήμο μας μια αδιαίρετη ενότητα και να γίνουμε όλοι συμμετοχοί και συνεργοί και να συστρατευτούμε σε αυτή την προσπάθεια.

Τόσο εγώ όσο και οι άξιοι συνεργάτες μου δηλώνουμε ότι θα κάνουμε ότι είναι ανθρώπινα δυνατό για την ανάπτυξη της κοινωνίας του νέου δήμου Κεντρικών Τζουμέρκων.

Ένα δήμο που οι πολίτες θα έχουν τη δυνατότητα να εκφράζονται και να συμμετέχουν σε κάθε πρόβλημα της τοπικής μας κοινωνίας.

Ένα δήμο λειτουργικό με ίσες ευκαιρίες με δίκαιη ισόρροπη και ισότιμη ανάπτυξη.

Ένα δήμο που θα αγκαλιάζει τους δημότες του, θα στηρίζει τον επαγγελματίες, τους αγρότες, τους κτηνοτρόφους, τους ηλικιωμένους, τις γυναίκες και τους νέους με ευκαιρίες εργασίας για να μείνουν στον τόπο τους.

Ένα δήμο που θα φροντίζει την υγεία του, την καθαριότητά του, τα σχολειά του, τις παραδόσεις του, τον πολιτισμό του, τους συλλόγους του και την μακραίωνη ιστορία του.

Ένα δήμο που θα προβάλλει τον αγροτουρισμό του, εναλλακτικό, θρησκευτικό και πολιτιστικό τουρισμό και θα προωθεί τα προϊόντα του.

Το μέλλον δε χαρίζεται αλλά κερδίζετε με ιδέες με πρωτοβουλίες και συνεχή δράση.

Έχοντας γνώση και εμπειρία στην αξιοποίηση προγραμμάτων, αποφασιστικότητα, θέληση για δουλειά και άμετρη αγάπη για τον τόπο και τους ανθρώπους της ορεινής μας πατρίδας, μακριά από τοπικιστικές αντιλήψεις και μικροσυμφέροντα, θα δώσουμε νέα πνοή στο Δήμο Κεντρικών Τζουμέρκων.

Προσηλωμένοι ακλόνητα στο όραμα της ανάπτυξης και της ανοικτής κοινωνίας των Τζουμέρκων σας καλούμε να στηρίζετε και να σταθείτε κοντά μας για να διεκδικήσουμε όσα μας ανήκουν.

Να παλέψουμε με διαφάνεια, ήθος, σεβασμό και εντιμότητα για την ανάπτυξη και την ποιότητα ζωής του τόπου μας.

Σταυρούλα Καραβασίλη